
RUA DO LAZER
A Avenida Perimetral, também conhecida como RUA DO LAZER, ainda não pode ser feita. Continuamos na dependência da bendita AUTORIZAÇÃO.
Sentimos muito que os condôminos daquela área estejam ainda sem pavimentação, mas não podemos correr o risco de sermos multados por desobediência às determinações legais. E as multas aplicadas contra infrações ambientais são de valor muito elevado. A área técnica do IBRAM compreendeu e acolheu a nossa argumentação de que os danos ambientais por não fazer a pavimentação são maiores do que fazer, mas a área jurídica está criando dificuldades. Breve daremos novas informações.
Como todos sabem, todo o bloquete está comprado e pago, os recursos destinados à obra estão reservados, mas não temos como iniciar os serviços.
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	Neste sábado, 29 de junho estaremos realizando o ARRAIÁ DO RK. Será uma autêntica festa de confraternização entre os moradores, com início às 17 horas, com atividades para os pequeninos e irá até 1 hora da manhã.
Teremos uma noite com muita diversão e muita comida típica: TUDO FEITO PELOS MORADORES PARA OS MORADORES.
> Apresentação da Quadrilha PAU MELADO – tetracampeão do circuito Brasil SESI / REDE GLOBO; > Quadrilha dos vizinhos; > Passeio a Cavalo; > Touro Mecânico; > Tobogã; > Piscina de Bolinha; > Cama Elástica; > Mini Pônei; > Mini Charrete; > Desfile de Caipiras Mirins, com inscrição na hora do evento.
E vários prêmios imperdíveis!
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INFORMATIVOMOTOCICLISTA QUE DESRESPEITAM AS REGRAS
	O aviso abaixo está sendo distribuído para todos os motociclistas que acessam o RK. Nos próximos dias serão tomadas providências contra os que insistirem em desrespeitar as normas de segurança para entrar no Condomínio.

Caro motociclista,
Você é bem-vindo ao nosso Condomínio, mas a sua identificação na portaria é indispensável para ter acesso à área residencial.
Nos últimos dias alguns condutores de moto têm usado do "acesso carona": a cancela é aberta por um morador, que entra com seu veiculo, e o motociclista pega carona, entra aproveitando essa abertura, sem identificar-se.
Essa ocorrência fragiliza a segurança de todos os moradores. Estamos identificando os motociclistas que usam desse procedimento. A partir do dia 10 de julho próximo vamos tomar as seguintes providências em relação aos infratores:
1) Se for morador, será notificado e multado;
2) Se for estranho, ficará impedido de entrar no condomínio.
Contamos com a sua colaboração para evitar dissabores.
Atenciosamente,
A Administração
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CACHORROS SOLTOS

	Alguns moradores continuam deixando seus cães soltos nas áreas comuns do Condomínio, o que tem levado vários condôminos a reclamar. Com razão. Os cães soltos emporcalham as ruas e podem atacar pessoas e as principais vítimas são crianças e idosos.
	A partir de 1º de julho os fiscais estarão fotografando os cães soltos e identificando seus donos. Em seguida, o dono do cão solto será informado do ocorrido; se acontecer novamente será notificado e, se persistir, será lavrada a multa correspondente ao fato, tudo nos termos da Convenção, do Regimento Interno e decisões da Assembleia Geral.










ASSALTO NA DROGARIA

	Uma farmácia do RK foi assaltada. A pessoa que praticou o assalto é conhecida de quase todos os comerciantes. Habitualmente frequenta a área, compra bebidas no comércio local, tem um comportamento muito estranho e tem parentes que moram no Condomínio. 
	Lembramos a todos, particularmente aos comerciantes, que observando qualquer pessoa que pode ser considerada suspeita, deve avisar à segurança, TELEFONE: 3302-2879. Lembramos que a nossa segurança não é armada, mas a presença dela inibe a ação de malfeitores. Em situações mais graves, a Polícia deve ser acionada, através do 190 ou 9968-9108/9972-1016 – telefone do Batalhão da PM em Sobradinho.








ILUMINAÇÃO
O Condomínio RK têm 649 pontos de iluminação nas áreas comuns. Como já foi informado, firmamos contrato com a empresa CONTATO que passou a dar manutenção em toda a rede, inclusive com a troca de lâmpadas, o que ocorrerá em duas ocasiões por mês: até o dia 05 e até o dia 20 de cada mês. Este serviço, anteriormente, era executado pelo pessoal do Condomínio, mas desde que um dos nossos funcionários acidentou-se gravemente, ao cair de um poste, optamos pela contratação de empresa especializada.
Desses 649 pontos de iluminação, temos um deles que está dando muita dor de cabeça, no Centaurus Y 33. Por várias vezes a lâmpada foi trocada, o sensor já foi substituído e, estranhamente, contínua dando pane. No dia 20 de junho fizemos mais troca. No dia 25 de junho substituímos a lâmpada, o reator, o relê e vamos ficar observando esse ponto com especial atenção.
Lembramos a todos os condôminos que o pessoal da segurança faz diariamente o registro dos pontos em que as lâmpadas não acendem para as providências pela empresa contratada. Mas qualquer condômino pode também informar essa ocorrência, no SAC ou através do site: www.condominio.com.br . 
[bookmark: _GoBack]Aproveitamos para informar que nos próximos dias será dado início aos serviços de instalação da rede de iluminação da Avenida Perimetral, o que dará mais conforto e segurança para os moradores daquela área. O projeto foi concluído e aprovado, e a empresa já foi contratada. Será uma rede moderna, toda subterrânea, como foi mostrado em Assembleia.
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